过去10年二氧化硫 中国排放量大幅减少

来自美国航天局、马里兰大学、加拿大环境和 气候变化部等机构的研究发现,过去10年,中国二 氧化硫排放量减少约75%。

"中国二氧化硫减排速度超过了我们整个学界 的预期,"论文第一作者、兼任美国航天局戈达德航 天中心和马里兰大学副研究员的李灿告诉新华社 记者,"中国减排的速度非常惊人,我们的研究显示 了中国这些年实施的环境政策的有效性。"

这项发表在施普林格 – 自然出版集团旗下《科 学报告》杂志的研究,利用美国航天局"奥拉"卫星 的观测数据分析表明,中国二氧化硫排放量在 2007年达到峰值,约为37兆吨,之后逐年下降, 2016年降至8兆吨左右。

二氧化硫主要由燃煤排放,二氧化硫经化学转 化生成的颗粒物被认为是中国雾霾的主要成因之

美国得克萨斯农工大学大气化学和环境研究 中心主任张人一教授告诉新华社记者,这项工作很 有意义,它清楚地证明了中国二氧化硫排放量的大

重庆火锅美食文化节 再现万人同涮火锅

9日上午,一口直径10米、高1.06米,重达13吨 的火锅亮相重庆嘉陵江畔,拉开了第九届重庆火锅 美食文化节的帷幕。

重庆火锅起源于明末清初的重庆嘉陵江畔、朝 天门码头船工纤夫的粗放餐饮方式,原料主要是牛 毛肚、猪黄喉、鸭肠、牛血旺等。2016年5月,"重庆 火锅"当选为"重庆十大文化符号"之首。

重庆市火锅协会会长李德建介绍,本届火锅美 食文化节定于11月9日至12日举行,以"麻辣 Happy 城市节日"为主题,集结了60余家火锅品 牌、300余家火锅食材商,以及近1000名中国火锅 产业链大咖、美食专家等。60余家火锅企业现场摆 桌,再现万人同涮火锅的盛况,堪称史上最大规模的 火锅美食盛会。

记者在火锅食材展区看到,来自全国各地300 余家火锅原辅材料商家分为"火锅食材馆、火锅调味 品馆、机械设备馆"三大主题展馆,展示近万种火锅 食材,市民可低价现场采购。"重庆是火锅之都,到底 什么才是正宗的重庆火锅,来火锅节感受一次就知 道了。"李德建希望全国各地的人们不仅喜欢吃重庆 火锅,更能了解到重庆的火锅历史文化。

吉林农民 用玉米盖"黄金屋"



近日,在吉林省舒兰市二合村的田间,一处用 2万个玉米搭建的"黄金屋"格外醒目。这是当地 村民刘洪财和十几位村民历时半个多月建造而 成。刘洪财说,玉米屋仿照东北农村的房屋格局, 一比一等比例建造,院子里的水车、石碾和木篱杖, 都是玉米建的。刘洪财和14位农民为了建玉米屋 没少操心。"玉米一定要用20公分长的,颗粒饱满 的,不能弯曲。"刘洪财几乎收购了全村所有的玉 米。"还不够,还需要1000斤吧。"为防止玉米被老

鼠嗑咬,他们还从城里运回多只流浪猫抓老鼠。

80后小伙 做蛋糕获国际金奖 "武则天"栩栩如生



日前落幕的世界蛋糕大会上,80后小伙周毅所 带领的中国团队获得3金2铜,其金奖作品《武则 天》获评"国际最佳"。这款蛋糕表现年轻时的武则 天,人物动作、眼神都栩栩如生。周毅表示,所有这 些造型都可以食用,自己之前多次做过类似人物造 型的翻糖蛋糕,这次算正常发挥。

南昌发放"科创券" 激发科技创新活力

为推进科技资源共享,进一步激发企事业单 位、创新团队创新活力,南昌市决定11月9日起至 2018年12月31日推广应用普惠性"洪城科创券"。

洪城科创券是指政府向企事业单位、创新团队 无偿发放的电子有价证券,用于购买技术创新服 务、自主开展技术创新。洪城科创券的服务机构主 要包括各级各类科研院所、高等学校、科技创新服 务平台、工程技术研究中心、重点实验室、中介服务 机构等;支持的服务范围包括检验检测、分析测试、 合作开发、知识产权服务等。

据介绍,洪城科创券的申领对象须在相关平台 上注册申领,选择服务机构后,平台自动判定申领 对象是否符合条件并确定相应的洪城科创券额度, 双方商定形成服务协议后在平台上予以确认。协 议达成后,服务机构按协议开展服务,服务行为或 阶段目标完成后,可将服务协议合同文本、发票等 材料上传到平台申领兑现,每季度兑现一次。

洪城科创券每年设定一定的额度。对于合作 开发、委托开发服务内容及兑现标准,单项服务补 贴最高不超过30万元;单个企事业单位一年的使用 最高额度为30万元,创新团队的使用最高额度为 20万元。洪城科创券仅限于申领对象自身使用,不 得转让、买卖、赠送、兑换现金。

两个"下降"折射 我国企业减负成效

"在来自全国31个省(区、市)的5714家抽 样调查企业中,2017年反映总体负担较重的企 业比例比2016年调查时卜降了4个白分点,认 为总体负担比上年加重的企业比例下降了3个百分 点。"中国中小企业发展促进中心近日发布的这组数 据折射出今年以来我国企业减负的综合成效。

中国中小企业发展促进中心在会上发布的《2 0 1 7年全国企业负担调查评价报告》显示,在上述 被调查的企业中,九成以上企业表示不存在涉企乱 收费、乱摊派等违规行为,但仍有52%的企业认为 当前总体负担较重,33%的企业呼吁清理规范各 类涉企保证金,对保留的项目实行目录清单管

"下一步,我们还要组织赴部分地区开展实地督 查,进一步抓好涉企收费、保证金的清理整治工作, 深化和扩展涉企收费清单制度的实施范围,从省级 向市县延伸。"工业和信息化部副部长辛国斌表示, 各地区应于年底前公布本地区涉企保证金清单。

支付宝余额为0 也被骗走了28万元

程序员小宋近日接到一个电话后,支付宝里一 分钱都没有的他,竟被骗走了28万元。此过程中, 骗子使用了三个步骤。深圳市公安局8日发布此案 例提醒公众,要认清骗子的五种套路,避免上当受

步骤一:打电话,称医保卡涉嫌非法诈骗。当 天,小宋接到电话,对方直截了当地说他的医保卡涉 嫌非法诈骗国家财产1.7万元,现在要执行强制冻 结。小宋当时想是不是因为个人身份信息泄露导致 犯罪分子拿他的账户做了一些违法活动,就想弄清 楚到底是怎么回事。

步骤二:通过微信发虚假冻结执行书。随后,对 方通过微信发来一份虚假冻结执行书,并与小宋保 持了31分钟的通话,要求小宋提供名下所有资产, 看看交易流水,并通过微信将银行卡和支付宝的截 图发过去。

步骤三:借钱转到对方账户。当时,小宋的银行 卡里只有100多元,支付宝的余额为0,但在"蚂蚁 借呗"功能中,他还有28万多元"可借的钱"。在对 方的恐吓下,小宋按照对方在微信通话里的要求,将 28万多元全部借出到银行卡上,并一笔笔汇给了多 个银行卡账户。而汇款的过程均是对方操作的,小 宋只是将手机中收到的银行验证码通过语音告诉对

结束通话后,小宋拨打110才从民警那里得知 自己被骗了。目前,小宋的"蚂蚁借呗"额度已经全 部用完,与小宋联系的微信将他拉黑并改了名字。 此案件正在由警方刑侦组展开调查。

深圳市公安局表示,当前骗子主要有五种套路, 一是冒充公检法工作人员诈骗;二是以"猜猜我是 谁""我是你领导"名义诈骗;三是邮寄方式发送中奖 等虚假信息诈骗;四是伪基站诈骗。通过建立伪基 站,伪造银行、保险公司等机构,向事主发送短信链 接,以银行卡积分兑换现金等名义,要求其输入银行 卡卡号、密码转走银行卡的钱;五是网络购物诈骗。 骗子在一些大型购物网站或使用插件在各大网站中 发布货物信息,诱骗事主汇款或以次充好或以假货

中国人群研究证实 多活动有助心脑血管

中英研究人员8日在《美国医学会杂志·心脏病 学卷》上报告说,在中国开展的一项大规模人群研究 显示,与体力活动水平较低的成人相比,体力活动水 平高的成人罹患冠心病及脑卒中的风险明显降低。

英国牛津大学、中国医学科学院和北京大学等 机构研究人员分析了中国 10 个地区的无任何心血 管疾病史的近50万名成年人的情况,这些人平均年 龄为51岁。研究人员通过常规死亡报告以及住院 记录系统追踪研究对象的健康状况。

在持续7年半的随访中,调查对象中一共新发 冠心病5000余例、缺血性脑卒中2.5万余例、脑出血 5200例以及心血管疾病死亡事件8400例。

研究人员分析了这些疾病事件与总体力活动、 职业相关体力活动和非职业相关体力活动(包括上 下班、家务和锻炼)的关系。与高收入国家有所不 同,中国人的体力活动主要与职业有关,而非休闲时 间的体育锻炼。

研究发现,调查对象平均每日总体力活动水平 高于西方人群中的观测值,其中约三分之二来自与 职业相关的活动。与体力活动水平最低的个体相 比,体力活动水平最高组的主要血管病事件(即冠心 病和脑卒中的总和)的发生风险降低23%。

研究表明,体力活动每天增加相当于快走约1 小时的水平,冠心病发病、脑卒中发病及心血管疾病 死亡的风险就可以相应降低9%、6%与12%。研究 还显示,体力活动水平与心脑血管疾病的关联强度 在城乡不同地区及不同性别组类似。

这项研究将有助于改善中国以及世界其他地区 心血管疾病的预防和管理。《美国医学会杂志·心脏 病学卷》配发的一篇评论文章说,增加体力活动预防 心脑血管疾病是"针对所有人群一种简单、低成本和 广泛适用的方法"。

据新华社、人民日报等

月9日核发的注册号为 330784611271421 营业 执照(正、副本),声明作废。 永康市东城红莲推拿店 2017年11月14日

商务信息

营业执照遗失公告 8428 永康市东城红莲 推拿店遗失永康市市场 监督管理局 2016 年 11

营业执照遗失公告

8431永康市华利达冲 压件厂遗失永康市市 场监督管理局 2015年 10月21日核发的统 - 社 会 信 用 代 码 为 913307847829381661 营 业执照(副本),声明

永康市华利达冲压件厂 声明

8409永康市唐先镇下位 村经济合作社遗失永康 市农商银行唐先支行核 发的开户许可证,核准 号: J3382000583203, 声

8409 永康市唐先镇下位 村经济合作社遗失永康市 农商银行唐先支行核发的 机构信用代码证,证号: 声明作废。

> 欢 训

干门

答

分 类